
1. A mi hijo le gusta su escuela. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

2. Mi escuela tiene reglas y expectativas de comportamiento claras. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

3. Las reglas se hacen cumplir de manera justa y consistente en esta escuela. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

4. Hay un excelente ambiente de aprendizaje en esta escuela. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

5. A los niños se les enseña a pensar de manera independiente en esta escuela. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

6. Los estudiantes de esta escuela tienen un buen comportamiento. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%
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7. Mi hijo tiene un sentido de orgullo y logro en la escuela. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

8. La escuela de mi hijo está limpia y bien mantenida. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 0 0.00%
c. En desacuerdo 1 100.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

9. Mi hijo tiene amigos en esta escuela. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

10. Me siento bienvenido en esta escuela. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

11.
La escuela de mi hijo ofrece suficientes oportunidades para mi hijo para explorar

fortalezas e intereses. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

12. Estoy satisfecho con la tecnología y otros recursos didácticos disponibles para mi hijo. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%
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13. Mi hijo tiene el reto de cumplir con las altas expectativas en esta escuela. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

14. Los estudiantes de esta escuela tratan al profesorado y al personal con cortesía y respeto. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

15. Mi hijo toma el autobús escolar. Total Responses Percent of Total
a. Sí 1 100.00%
b. No 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

16. Si es no, ¿por qué no? Total Responses Percent of Total
a. Mi hijo camina a la escuela 0 0.00%
b. Yo le llevo 0 0.00%
c. Me preocupa la seguridad en el autobús 0 0.00%

Total Not Answered: 1 100.00%
Total Respondents: 0 0.00%

17. Me siento orgulloso de ser un miembro de esta comunidad escolar. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

18. Esta escuela me ofrece muchas maneras de participar en la educación de mi hijo. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%
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19. Esta escuela es sensible a las cuestiones relacionadas con la raza/etnia. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 0 0.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 1 100.00%
Total Respondents: 0 0.00%

20. Esta escuela es sensible a las cuestiones relacionadas con los sexos. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

21.
Esta escuela es sensible a las cuestiones relacionadas con la identidad sexual/orientación
sexual. Total Responses Percent of Total

a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

22. Esta escuela es sensible a las cuestiones relacionadas con la discapacidad. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

23. Esta escuela es sensible a las cuestiones relacionadas con la situación socioeconómica. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

24. Esta escuela es sensible a las cuestiones relacionadas con la diversidad cultural. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%
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25.
Mi hijo ha sido insultado, ridiculizado, se han burlado de él o ha sido excluido en la
escuela. Total Responses Percent of Total

a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

26.
Mi hijo ha sido insultado, ridiculizado, se han burlado de él o ha sido excluido a través de
los medios de comunicación social. Total Responses Percent of Total

a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 0 0.00%
c. En desacuerdo 1 100.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

27. Mi hijo ha sido herido físicamente o amenazado por otro estudiante. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 0 0.00%
c. En desacuerdo 1 100.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

28. Soy miembro de la PTA/SEPTA de mi escuela. Total Responses Percent of Total
a. Sí, soy un miembro activo 1 100.00%
b. Sí, soy miembro, pero no activo 0 0.00%
c. No, no soy miembro 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

29. Soy voluntario con regularidad en la escuela de mi hijo. Total Responses Percent of Total
a. +10 veces al año 1 100.00%
b. 5-10 veces al año 0 0.00%
c. 1-5 veces al año 0 0.00%
d. No sé qué oportunidades están disponibles 0 0.00%
e. No, no estoy en condiciones de ser voluntario 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

30.
Puedo leer/entender todos los aspectos de las tarjetas de calificaciones/del progreso de mi
hijo Total Responses Percent of Total

a. Muy de acuerdo 1 100.00%
b. De acuerdo 0 0.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%
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31.
Estoy satisfecho con las medidas adoptadas para proporcionar un ambiente de
aprendizaje seguro en esta escuela. Total Responses Percent of Total

a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

32. Accedo con regularidad al Portal de Padres Infinite Campus. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

33.
Hay políticas y procedimientos establecidos en esta escuela para mantener a los
estudiantes y al profesorado/personal seguros. Total Responses Percent of Total

a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

34. La tarea es productiva y apoya el aprendizaje del aula. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

35. Yo recomendaría esta escuela a amigos y familiares. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

36. Me mantienen bien informado acerca de la escuela de mi hijo. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%
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37. El personal de la escuela y de la Administración se comunican efectivamente conmigo. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

38.
A mi hijo se le enseña a respetar las diferencias individuales en la escuela (sexo,
raza/origen étnico, cultura, socioeconomía, discapacidad, etc.) Total Responses Percent of Total

a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

39. Se anima a los padres a participar en las decisiones importantes de la escuela. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

40. El personal de esta escuela trata a los padres con cortesía y respeto. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

41. El personal de la escuela ayuda a mi hijo a aprender cómo administrar su tiempo. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

42.
El rendimiento académico de mi hijo se ve afectado positivamente por el personal de esta
escuela. Total Responses Percent of Total

a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%
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43. Mi hijo se siente cómodo pidiendo ayuda en la escuela. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

44.
El personal de la escuela y de la Administración se comunican efectivamente conmigo
sobre asuntos de seguridad escolar. Total Responses Percent of Total

a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

45. Los adultos en esta escuela trabajan bien juntos. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

46. Me han tratado con justicia y respeto en esta escuela. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

47. Me siento cómodo hablando de mis preocupaciones con el personal de esta escuela. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

48.
Tengo el conocimiento y las habilidades necesarias para monitorear y abordar los temas
de medios sociales con mi hijo. Total Responses Percent of Total

a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%
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49.
El personal de esta escuela alienta y motivar a mi hijo para expandir las áreas de fortalezas
y de intereses. Total Responses Percent of Total

a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

50.
Los maestros en esta escuela proporcionan a mi hijo retroalimentación de alta calidad
sobre su progreso académico, social y de comportamiento. Total Responses Percent of Total

a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

51.
Los maestros en esta escuela se toman el tiempo para llegar a conocer a mi hijo como
persona. Total Responses Percent of Total

a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

52. La intimidación es un problema en esta escuela. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 0 0.00%
c. En desacuerdo 1 100.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

53.
Mi hijo tiene una estrecha relación de confianza con al menos un adulto en la escuela con
el que puede compartir problemas o su preocupaciones. Total Responses Percent of Total

a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

54.
Los maestros de mi hijo son sensibles a las necesidades individuales de aprendizaje de mi
hijo. Total Responses Percent of Total

a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

Page 9 of 14 Survey Response Summary Report cont. 051 Fairfield District
Survey Dates: 10/20/2014 08:00 AM to 10/20/2014 08:00 AM 11/03/2014 01:33:50 PM

Generated at: 11/03/2014 01:33:50 PM



55. Los maestros de mi hijo han ayudado a mi hijo a desarrollar hábitos de trabajo efectivos. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

56.
Los maestros de mi hijo me ayudan a entender cómo puedo apoyar mejor el aprendizaje de
mi hijo en casa. Total Responses Percent of Total

a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

57. La cantidad de tarea que mi hijo recibe es apropiada para su nivel de grado. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

58. La colaboración y la retroalimentación se valoran en esta escuela. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

59. Soy consciente de las metas educativas para mi hijo. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

60.
Estoy satisfecho con la respuesta que obtengo cuando me comunico con la escuela de mi
hijo con preguntas o inquietudes. Total Responses Percent of Total

a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%
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61.
Tengo suficientes oportunidades para recibir retroalimentación de alta calidad sobre el
progreso académico, social y de comportamiento de mi hijo. Total Responses Percent of Total

a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

62. Los padres de esta escuela tratan al profesorado y al personal con cortesía y respeto. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

63. Los padres se sienten cómodos hablando con el profesorado y personal de esta escuela. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

64. Los padres de esta escuela se tratan entre ellos con cortesía y respeto. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

65. La PTA en esta escuela acoge y fomenta la participación de todos los padres. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

66. La PTA en esta escuela es sensible a las necesidades de la comunidad escolar. Total Responses Percent of Total
a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%
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67.
Hay un sentido mutuo de respeto y cooperación entre el profesorado/personal y los padres
en esta escuela. Total Responses Percent of Total

a. Muy de acuerdo 0 0.00%
b. De acuerdo 1 100.00%
c. En desacuerdo 0 0.00%
d. Muy en desacuerdo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

68. Mi hijo asiste a Total Responses Percent of Total
a. The Early Childhood Center 0 0.00%
b. Burr Elementary School 0 0.00%
c. Timothy Dwight Elementary School 0 0.00%
d. Holland Hill Elementary School 0 0.00%
e. Jennings Elementary School 0 0.00%
f. McKinley Elementary School 0 0.00%
g. Mill Hill Elementary School 1 100.00%
h. North Stratfield Elementary School 0 0.00%
i. Osborn Hill Elementary School 0 0.00%
j. Riverfield Elementary School 0 0.00%
k. Roger Sherman Elementary School 0 0.00%
l. Stratfield Elementary School 0 0.00%
m. Fairfield Woods Middle School 0 0.00%
n. Roger Ludlowe Middle School 0 0.00%
o. Tomlinson Middle School 0 0.00%
p. Fairfield Ludlowe High School 0 0.00%
q. Fairfield Warde High School 0 0.00%
r. The Walter Fitzgerald Campus 0 0.00%
s. The Community Partnership Program 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

69. Sexo de la person que llena la encuesta Total Responses Percent of Total
a. Masculino 0 0.00%
b. Femenino 1 100.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

70. Mi hijo recibe almuerzo escolar gratis/de precio reducido. Total Responses Percent of Total
a. No 1 100.00%
b. Sí 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

71. Mi hijo tiene una discapacidad. Total Responses Percent of Total
a. Decision pendiente 0 0.00%
b. No 1 100.00%
c. Sí, Plan de Educacion Individualizada (IEP) 0 0.00%
d. Sí, Plan 504 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%
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72. Mi hijo tiene necesidades espaciales de atencion medica. Total Responses Percent of Total
a. No 1 100.00%
b. Sí 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

73. Mi hijo es un Estudianed del Idioma ingles (ELL) Total Responses Percent of Total
a. No 1 100.00%
b. Sí 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

74. Mi hijo está en el grado Total Responses Percent of Total
a. Preescolar 0 0.00%
b. Kindergarten 0 0.00%
c. 1 0 0.00%
d. 2 0 0.00%
e. 3 0 0.00%
f. 4 0 0.00%
g. 5 1 100.00%
h. 6 0 0.00%
i. 7 0 0.00%
j. 8 0 0.00%
k. 9 0 0.00%
l. 10 0 0.00%
m. 11 0 0.00%
n. 12 0 0.00%
o. Postgrado (18-21) 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

75. Raza/Etnia (opcional) Total Responses Percent of Total
a. Indio americano o native de Alaska 0 0.00%
b. Negro/Afroamericano 0 0.00%
c. Blanco (no hispano) 0 0.00%
d. Hispano/Latino 0 0.00%
e. Asiático 0 0.00%
f. Nativo de Hawái u otra isla del Pacífico 0 0.00%

Total Not Answered: 1 100.00%
Total Respondents: 0 0.00%

76. ¿Por cuánto tiempo ha vivido su familia en Fairfield? Total Responses Percent of Total
a. 11-15 anos 1 100.00%
b. 16-20 anos 0 0.00%
c. 0-5 años 0 0.00%
d. +20 años 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%
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77. ¿Por cuánto tiempo ha tenido usted un hijo o hijos en las Escuelas Públicas de Fairfield? Total Responses Percent of Total
a. Este es mi primer año 0 0.00%
b. 1-5 años 0 0.00%
c. 6-10 años 1 100.00%
d. 11-15 años 0 0.00%
e. 16-20 años 0 0.00%
f. +20 años 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

78. ¿Cuál es su relación con el niño o los niños? Total Responses Percent of Total
a. Padre o madre 1 100.00%
b. Tutor legal 0 0.00%
c. Abuelo 0 0.00%
d. Padre/madre de crianza 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%

79. ¿Cuál es el idioma principal que se habla en su hogar? Total Responses Percent of Total
a. Espanol 0 0.00%
b. Inglés 1 100.00%
c. Portugués 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 1 100.00%
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